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Загальний опис дисципліни 
Метою викладання дисципліни «Економічна теорія» є формування сучасного 
економічного мислення та свідомості майбутніх фахівців, оволодінню ними економічною 
культурою, навичками  господарювання; вміння здійснювати правильний економічний 
вибір; орієнтуватися в економічних процесах, оперативно приймати раціональні 
самостійні рішення, поєднувати гуманістичні та економічні інтереси. 
 
Компетентності.  Здатність використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
Здатність працювати як самостійно, так і в  команді. Здатність ефективно застосовувати 
систему отриманих економічних знань, розв'язувати складні задачі та вирішувати 
практичні економічні проблеми. Здатність самостійно здійснювати економічний вибір, 
оперативно приймати правильні економічні рішення і нести за них відповідальність. 
 
Програмні результати навчання. Здатність трактувати економічні закони та економічні 
категорії, оперувати категоріально-понятійним апаратом;  знати основні економічні 
показники;  здатність пояснювати сутність і структуру господарського механізму та ринку 
як форми організації суспільного виробництва, специфіку підприємницької діяльності на 
ринкових засадах в сучасних умовах; здатність інтерпретувати значення для різних сфер 
життєдіяльності вивчення основних понять і законів з метою розуміння, пояснення та 
використання механізмів економічних взаємозв'язків;  здатність аналізувати сучасні 
економічні проблеми на основі засвоєного економічного знання; вміння здійснювати 
аналіз конкретної економічної ситуації і пошук найбільш оптимальних шляхів 
використання наявних ресурсів; вміння обчислювати та інтерпретувати конкретні макро- 
та мікроекономічні показники, вирішувати задачі та проблемні економічні ситуації; 
здатність до ефективної міжособистісної взаємодії на основі узгодження економічних 
інтересів і корпоративної етики; здатність поєднувати економічні та гуманістичні інтереси 
у відносинах з іншими людьми; здатність самостійно вирішувати конкретну економічну 
проблему на основі комплексу отриманих економічних знань; здатність до нестандартних 
моделей економічної поведінки в нових умовах сучасної економічної дійсності. 

Зміст за темами 
Тема 1. Предмет і метод економічної теорії.  
Тема 2. Економічний прогрес: критерії і рушійні сили. 
Тема 3. Людина в системі суспільного виробництва. 
Тема 4. Екологія і виробництво. Шляхи вирішення екологічних проблем. 
Тема 5. Товарна організація виробництва..  
Тема 6. Ринкова система та механізм її регулювання. 
Тема 7. Об’єкт макроекономіки та її показники. 
Тема 8. Відтворення та економічне зростання в умовах НТП. 
Тема 9. Державне регулювання економіки. 
Тема 10. Зайнятість і соціальний захист населення. 
Тема 11. Ринок робочої сили і заробітна плата 
Тема 12. Фінансово-кредитна система. 
Тема 13. Підприємство в системі ринку. Підприємництво. Основи маркетингу. 


